



Assemblée générale

Distr. générale
30 août 2016
Français
Original : anglais

Conseil des droits de l'homme

Trente-troisième session

Point 1 de l'ordre du jour

Questions d'organisation et de procédure

Ordre du jour annoté

Rectificatif

1. Paragraphe 2, ligne 3

Au lieu de 29 août 2016, lire 31 août 2016.

2. Paragraphe 5

Au lieu de Bertrand de Crombrughe (Belgique), lire Geert Muylle¹ (Belgique).

3. Paragraphe 45

La dernière phrase doit se lire comme suit :

Le Conseil sera saisi d'une note du secrétariat concernant le rapport du titulaire de mandat, Pablo de Greiff (A/HRC/33/47).

¹ Élu à la séance d'organisation, tenue le 31 août 2016.

